

今日济南 互动

两个张刚大篷车爱心图书室在临沂成立

500名农村娃终于有书读了



芬芳小口袋爱心社团的贾女士,用自己十五年业余撰稿的稿费购置了500册童话书献爱心。 本报记者 张中 摄

本报3月9日讯(记者 尹明亮 实习生 吴起) 载着崭新的图书,承载着一颗颗来自社会各界的爱心。3月7日和3月9日,本报张刚大篷车老区爱心之旅在春节后正式启动。在临沂费县探沂东庄完小和平邑保太镇后孙庄小学,张刚大篷车联合沂蒙爱心使者团队以及临沂振华木业以及上海、北京等地爱心人士,将6000册图书送给两所学校的500名孩子,两个张刚大篷车爱心图书室也成立了。

是有不少爱心人士一同来到学校,亲自为学校的孩子们送去一分爱心。3000册崭新的图书,在这个略显简陋的农村小学里,让来自周边8个村子的170多个孩子异常兴奋。“教室里有几个图书角,但一直也没有几本书,这下应该可以多摆上一些了。”当爱心人士把书搬下车,四年级的侯晓丽很是激动,书还没开包,几个孩子已经扒开包装纸讨论起了书名。

大一笔物资了。”校长丰佩鲁告诉记者,由于图书不多,所以各个班级的图书角之前也一直是吃不饱的状态,“学校图书室有两个大书架,也还空着呢,但这些书来了,差不多也能摆满了。”把书整理好,送到教室里的孩子们手中,一起前来的爱心人士也与孩子们交流着,原本有些内向的孩子们也很快活跃起来。“为孩子们做些事其实也没什么,有多大力就出多大力罢了。”临沂振华木业老板胡堂义此次专门购置了2000册新书,并亲自将书送来,孩子们的笑脸

也让他感到欣慰,“其实是妻子一直在关注着图书捐赠的事情,这次也算为家乡的孩子做一点事。”从费县归来尚未来得及休整,张刚大篷车爱心捐书之旅再次上路了,9日上午,沂蒙爱心使者团队以及上海唐雪松基金会、上海碧生源有限公司等爱心单位,再次随张刚大篷车来到平邑保太镇后孙庄小学,将3000册图书送给了这里的300多个孩子。一周之内的第二个张刚大篷车爱心图书室也在后孙庄小学成立。

爱心网友现场捐助贫困儿童

在费县探沂东庄完小捐书现场,爱心人士与孩子们一起玩着游戏,其中一位网名叫“叶子”的热心人士也随张刚大篷车来到学校。在与学生交流中得知三年级的宁静同学家庭困难时,当即掏出钱包,为宁静捐款500元。

间去世,如今只是跟随姑姑一家生活,“她姑姑自己也有个孩子在上学,小姑娘情况算是比较特殊的了。”拿着爱心人士捐助的500元现金,内向的小宁静脸上依旧难见笑容。“叶子”告诉记者,希望自己的这份爱心能让小宁静感受到来自陌生人的温暖,而对于自己的真名,“叶子”一直没有透露。

爱心人士路遇捐款100元

在张刚大篷车爱心图书室捐赠过程中,总会有意外的捐赠让我们感动。7日,在前往费县探沂东庄完小的路上,我们半路休息时,一对夫妇看到为孩子献爱心的横幅后,也特意捐款100元。

算多,算是我们的一番心意了,以前不知道有这么回事,今天既然碰上了,你们就帮忙给孩子带着吧。”留下我们的爱心QQ号,夫妻两个便开车离开了,到下午时,张先生便加进了爱心QQ群,“认识一群乐于献爱心的朋友也算一件好事,在以后的捐书活动中,希望能继续贡献一分力量。” 本报记者 尹明亮 实习生 吴起

便民服务 专业疏通 车辆讯息 求购汽车 家政服务 空调移修 专业钻孔 承接维修 城市人家 福港家政 阳光粉刷 三联移修 友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件。

都市商讯 高价回收 上门回收空调 设计制作 综合招商 挂失声明 法律咨询 机械设备 印刷厂设备转让 字画瓷器 电脑维修 电脑专家 精修电脑 周易起名 综合招商 招商